

“景德镇”瓷器店长沙开花 遍地景德镇“高档瓷”实是低档瓷

“全国最低价”、“不当老板，回家烧窑”、“特价仅此一件”……

最近一段时间，长沙街头出现了许多张贴着“景德镇瓷器大甩卖”的店子，这些店销售的瓷器标价动辄上千上万，成交价却很便宜。

这让不少消费者心存疑惑：原本心目中比较高档的景德镇瓷器，为何变得如此廉价？这是真的景德镇瓷器吗？

■记者 刘玲玲 实习生 周健

瓷器店大玩忽悠术

长沙出售景德镇瓷器的店铺不少，其中有景德镇瓷器专卖店，家装商场以出售景德镇装饰材料为主，超市则是出售景德镇日用瓷器。

而打着挥泪赔本大甩卖的景德镇陶瓷店，多以陈设所用的大瓶、大罐为主，瓷器质量参差不齐。而且，这些“景德镇”陶瓷店的店主都称“被骗来的”。

他们都是临时租赁一间二十平方米左右的房间，或者直接露天，四处贴着“无奈被骗，十万火急，一件不留，无法运回，赔本甩卖”等标语，吸引

顾客砍价购买，却没有营业执照。

21日下午，记者来到位于芙蓉中路的一家景德镇陶瓷店。记者看到，该店内摆满了瓷器，而且“无法运回”、“挥泪甩卖”、“不当老板，回家烧窑”的标语张贴得到处都是。

不仅标语雷人，瓷器的销售价格也让人犯晕。20日上午，记者在岳麓区枫林路的一家景德镇瓷器店，看到一套瓷器上标着“特价”680元、“处理价”340元，当日下午，记者再次来到该店却从店主口中得到另外的“最低价”，200元。

千元的花瓶只卖200元

虽然这些陶瓷店店主多打着“降价”的口号，但记者发现，消费者还是看的人多，买的人少。

22日11时20分至11时40分，记者在芙蓉中路的景德镇陶瓷店里呆了20分钟。记者计算了一下，虽然进店看的顾客有14位，但真正购买的仅有1位。

记者还有幸目睹了该店老板与那位顾客成交的全过程。

“这对花瓶多少价钱？”一位市民问。

“1000元。”老板回答。

“可以便宜点不？”市民还价。

“不行，这都要赔钱了，如果你感觉可以，800元你拿去。”该店老板说。

“不行！你这个人实在，我看过其他的店也有这对瓶子，比你卖得便宜。”市民争辩。

“你到底想多少钱要，给个实在价，可以的话就赔点卖给你，今天头号生意，我也好开张。”老板说。

“200元，卖不卖？卖的话，我就拿走了，不卖到其他家去买。”说着市民就拉一旁的同伴要离开。

“给得太低了！我赔本肯定不能干，你再加点吧！”老板商量说。

“不要了，走！”市民说就走。

“唉！别走！第一个生意，赔本卖给你，我好吃中午饭了！”老板说。



长沙出售景德镇瓷器的店铺、摊点不少。

湖南陶研所：其实是低档瓷

千元的花瓶，最后以200元成交，真让人瞠目结舌。那么，这些亏本甩卖的瓷器，是正宗的景德镇陶瓷吗？

“目前长沙市场这些打着景德镇旗号的瓷器，不能称之为假景德镇瓷器，只是低档瓷。”21日下午，湖南省陶瓷研究所所长肖汉宁接受记者采访时表示。

肖汉宁介绍：“景德镇瓷器分艺术瓷和日用瓷，日用瓷工艺简单价格较低，艺术瓷根据工艺水

平不同价格差异很大，尤其是名家的艺术瓷，但售价八百一千元所谓的所谓名家瓷器，肯定不是真正的高档瓷器。”

肖汉宁表示，真正的名家瓷器，可以从网上查询到，而且目前景德镇瓷器有国家标准，外形达到“白如玉、明如镜、薄如纸、声如磬”的标准；制作工艺上要有明显的景德镇特点，即“青花、粉彩、玲珑和颜色釉”，符合这些标准的，才能叫景德镇瓷器。

泰国游解禁，好玩不贵 湖南本月底恢复发团；2000多元可玩6天

本报6月23日讯 时隔2个多月后，国家旅游局近日宣布中国公民赴泰旅游全面解禁。湖南各大出境旅行社已迅速启动了赴泰游组团工作，赴泰游价格较去年同期明显走低，最便宜的泰国一地6日游只需2000多元

即可成行。暑期来临之际，国内国际游线均在酝酿涨价，泰国游为何大幅降价？业内人士分析指出，主要原因是泰国政府针对中国游客推出赴泰旅游签证免费政策，优惠期将一直延续至2011年3月31日，这就意

味着游客能省下240元签证费。航空公司和当地酒店也纷纷推出了优惠政策，更加剧了泰国游价格的探底。然而记者走访发现，出于对安全问题的担忧，不少有出游欲望的市民仍在观望中。

■记者 谭斯亮

《导游不得强迫来港游客购物》后续

地接导游系无证黑导 香港永盛旅行社将被停牌

本报6月23日讯 香港旅游业议会规条委员会近日宣布，涉及内地游客与导游发生争执后死亡一案的香港永盛旅行社将被终止议会会籍，这是香港旅游业行业内监管机构首次对会员实施最高惩罚。

湖南省旅游质量监督管理局今日证实，组团社湖南海外旅行社

并无违规操作，将免于处理受罚。据悉，香港旅行社须拥有旅游业议会的会籍方可向执照发放部门申领执照，所以停止会籍将导致停牌。

香港旅游业议会规条委员会小组会议当天一致决定，一方面，永盛旅行社委派“无证导游”接待入境旅客，违反行业指引，应被处以罚款

7000港元；另一方面，旅行社没有核实该名导游是否持有有效导游证，未能履行保障旅客利益的责任，令香港旅游业的声誉和形象严重受损，必须实施最严重惩罚，即被终止会籍。

湖南省旅游质量监督管理局副所长常炼接受记者采访时表示，根据此前调查情况来看，组团社湖南海外旅行社并未出现违规情形，且在事发后处理相当积极妥当。

因此没有对其实施处罚。“由于湖南对于组团社港澳游要求非常规范严格，湖南近3年在出境游接到的购物投诉几乎为零。”常炼提醒广大游客在维权时切记保持冷静理智，从打算出游开始就要做好各方面的维权准备，充分了解出游项目细则，以确保自己的正当权益。

■记者 谭斯亮

开盘热销

二批载誉加推

60平米精致二房、120平米乐享三房优质单位
循众加推，全城绽放！

万科 金域华府

项目地址：长沙中雨花区万家丽路与香樟路交汇处东北角

8218
3666

QQ: 40782137 0731-82016900 02018337

Saijiale 百佳乐 中国驰名商标 百佳乐安全门 诚招湖南各地市经销商

招商热线: 18774083685

专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助医金”提供

栀子花意外怀孕援助热线
0731-82931999

保险职业学院
(中国保险大学)

中国保险业的黄埔 0731-82016900
职业经理人的摇篮 82016975
QQ: 40782137 0731-82016900 02018337